茶摘みイベントについて

月ヶ瀬健康茶園の茶摘みイベントにご参加いただき、ありがとうございます。おかげさまで心配された雨が上がり、これから天候が回復することと思います。
今秋は、お盆以降秋の訪れが早く、例年より早く新芽の硬化が進んでいる状況ですが、ちょうど「16長引在来圃場」で生育している新芽は摘み頃となっております。
本日ですが、昨日まで降った雨の影響で、まだ午前中は露が多いことから、先に茶山探索をした後に、収穫適期を迎えた茶園「16長引在来」へとご案内させて頂きます。そこでイベントを楽しんで頂くためのポイントと、スケジュールを紹介させて頂きます。

10時30分すぎ：ロマントピア出発して茶山へ登る
11時すぎ～　15長引・宮山圃場にて…
ポイント①　５班に分かれて、「一芯二葉」での茶摘み（練習編）。
⇒芽数が少ない茶園で、一芯二葉で摘むためのコツを練習して頂きます。
ポイント①　緑茶品種「やぶきた」、紅茶品種「べにほまれ」の新芽食べ比べ
⇒その場で摘んだ新芽をかじってみることで、品種による風味の違いを体感して頂きます。
ポイント①　奈良ならではの、急斜面に縦に植えた茶園をみる
⇒なぜ奈良では昔から縦畝になるよう茶樹を植えていたのか、説明致します。
ポイント①　宮山のてっぺん（奈良県と京都府の境界）で景色をみながら、お弁当。
⇒東側は伊賀盆地と青山高原（三重県）、南側は名張市そして室生火山群方面（三重県奈良県）西側は名張川の渓谷を経て神野山方面（奈良県）を一望できます。


13時前後～　尾根沿い（奈良県と京都府の県境）を移動　
ポイント①　直線距離では近くに感じても、決して近くない山間の地形　
⇒山間地ならではのテロワール（地勢）の楽しみ方について、説明致します。

13時すぎ頃～　16長引在来圃場にて…
ポイント②　茶摘み（実践編）
⇒本日、収穫適期を迎え、芽数が多く広い茶園で、自由に手摘み体験して頂きます。
ポイント③　「やまとみどり実生」と「やぶきた実生」の飲み比べるために。
⇒「やまとみどり実生」と「やぶきた実生」の特徴の違いを飲み比べできるよう、それぞれ別々に手摘みをして、混ざらないように集め、製茶、小袋詰めして、お届けさせて頂く予定です。
ポイント④　「実生の茶樹」と「在来の茶樹」の違い、「品種の茶樹」と「実生あるいは在来の茶樹」の違い
ポイント⑤　茶山と茶畑の違いについて
⇒圃場にて説明させて頂きます。

[bookmark: _GoBack]15時頃：イベント終了予定

・時間は目安です。状況によって変わることがございます。
・その他、どんなことでもお気軽にスタッフにご質問ください。
・本日のメンバーで茶摘みをした新芽は、小さな機械で「特別な紅茶」として製茶して、後日、お届けさせて頂きます。（遅くとも12月初めまでに発送予定です。）
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